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  Po soutěži v Karolínce nás do konce sozóny čekalo jen devět soutěží zařazených do
Beskydské ligy a soutěž na Dolní Bečvě, které se každoročně účastníme. Na první z nich ve
Vyšních Lhotách, byl připraven netradiční požární útok, kdy se hadice B přetahuje přes kruhy a
pak napojuje na rozdělovač, skončily ženy na 6. místě ze 14 družstev a muži na 16. místě z 27
družstev. Další soutěže byly dále v Horním Žukově, kde nás čekaly nástřikové terče, pak na
Hukvaldech, kde byla klasika a Stanislavice, kdy jsme museli hadice od stroje rozvinout až k
terčům do kopce připomínajícího ten náš Krmelínský. Do této chvíle se oběma družstvům
celkem dařilo. Kluci se nadále průměrně drželi a jejich výkony byly průměrné jejich
zkušenostem. Holkám se bohužel od této soutěže přestalo dařit a výsledkem byl většinou
skvěle rozběhnutý útok, kdy jeden čas stačil na stupínek na bedně vítězů a druhý bohužel ze
smolných důvodů jen na poslední místo v pořadí s časem. Holky se skládají z žen, které se po
dlouhých letech vracejí zpět mezi řady závodnic a znovu tedy získávají zkušenosti a postupně
se vracejí tam, kde kdysi skončily. V jedné nezávazné anketě dokonce zjistily, že podle
věkového průměru jsou nejstarším družstvem žen závodícím v rámci BL. :-).  Po soutěži ve
Skalici, kdy se pro změnu tahaly hadice B přes okno a pak zapojovaly na rozdělovač,
následovala noční soutěž v Hájově, kde se běželo do zatáčky. Pořadatelé zde měli malé
překvapení ve vormě průhledné kádě z polykarbonátu, která ukázala, co vše musí soutěžíci na
postech koš a sací podstoupit, aby dostali rychle vodu do stroje a zajistili tak úspěšný průběh
pořárního útoku. Další soutěž nás čekala v Brušperku, kde už pár sezón jezdíme trénovat a
dalo se tedy čekat, že zde dosáhneme vynikajícího času. Bohužel se nepočítalo s tím, že zde
budou nástřikové terče, které výrazným způsobem ovlivní čas soutěžních družstev. Soutěž ve
Pstruží měla hodně daleko od klasického požárního útoku. Přepojování hadic od proudu na
rozdělovači mělo za následek to, že spousta družstev pokus nedokončila, včetně našich kluků.
Poslední soutěž, která nás v rámci BL čekala, byla noční ve Fryčovicích. Celý průběh soutěže
stěžovalo počasí, kdy déšť definitivně rozmočil trať. Ta vypadala jak na bahenních zápasech.
Na této soutěži se opakovala průhledná káď navíc osvětlená bodovými světly, která ještě více
zdokonalila celkový efekt požárního útoku. Naše holky měly perfektně našlápnutý útok. Levý
proud dosáhl času 22, 798 s. Bohužel pravá proudařka doplatila na blátivý terén, kdy jí tlak vody
celou posunul dozadu jako po klouzačce a tak jsme přišli o druhé místo. Holky to ale nevzdaly a
nakonec dokončily s časem 33,373 s. Kluci opět doplatili na blátivý terén a pravý proudař silně,
ale statečně bojoval, aby doběhl do kopce k terči. Na levém proudu docílili čas 22,538 a
výsledný čas byl 24,554 s. Po této soutěži bylo definitivně rozhodnuto, na kterém místě se obě
družstva v BL umístily. Holky skončily nakonec na 7. místě z 10 družstev a kluci na 14. místě z
19 družstev. Teď už nás čeká v říjnu jen společné slavnostní zakončení Beskydské ligy na
Hukvaldech, kde zhodnotíme uplynulou sezónu.
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